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平成３０年度 第５回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  平成３０年１２月１２日（水） 

        午後４時００分開会～午後４時３０分閉会 

２ 開催場所  大泉総合会館 会議室第４ 

３ 出 席 者  委員１２名 支所職員・事務局２名  計１４名 

４ 出席委員  藤森一雄、日野水丈士、小池明智、藤原國光、藤森勇夫、小池春美、

浅川修一、小宮山修、齊藤けさ子、浅川倫世、小宮山幸枝、 

野々村誠司 

５ 欠席委員  吉竹淳次、細田信克、三井勝己、藤森順子 

６ 出席職員  大泉総合支所長：小澤隆二  

 地域市民課：小宮山武 

７ 会議録署名委員 小宮山修、齊藤けさ子 

８ 議  題 （１）平成３１年度大泉地域委員会予算編成について 

       （２）その他 

９ 公開・非公開の別  公開 

１０ 傍聴人数  ０人 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（支所長） 

 寒いところご苦労様です。ただいまから平成３０年度第５回北杜市大泉地域委員

会を開催いたします。はじめに浅川会長よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 

 

３ 議事（進行：浅川会長） 

（議 長）（１）平成３１年度大泉地域委員会予算編成について事務局より説明をお願

いします。 

（事務局）前回の懸案についての検討になります。資料をご覧ください。 

平成３１年度予算は、１２，９５２，０００円となっております。 

スケジュール等については、前回説明させいただいた通り、今回も「健幸

北杜」の内容を取り入れた事業について検討していただきます。 

事務局案を基に本日皆さまからの御意見を伺い、予算に反映させたいと思

います。 

事務局案の内容について説明。 

事務局案は、あくまでも案です。委員さんの意見が中心になりますので、



 2 

よろしくご審議をお願い致します。 

（議 長）皆さまからのご意見等ございますか。 

（委 員）その他の事業の中の安全安心対策事業についてですが、今年は台風被害等

も大泉町内でも多数発生しました。近年は自然災害も全国各地で非常に多

く発生していますので、この事業を有効に活用していただきたい。 

（委 員）地域振興課から、各地区長あてに今回の台風２４号の被害状況や危険個所

等の報告依頼が来ており、現在対応していただいている被害箇所もありま

す。 

（議 長）他にご意見等ございますか。 

（委 員）地域委員会の予算ではないかもしれませんが、私はいずみの里太鼓に入っ

て活動させていただいております。毎年活動支援として補助金を活用させ

ていただいておりますが、太鼓の革を張り変えようとしますと、交付して

いただいております補助金だけでは賄えない状況です。補助金の残額を積

立てて、ある程度貯まった時点で使用したいと考えていますが可能でしょ

うか。 

（事務局）補助金の残額を積立てるのは難しいと思います。 

     企画課で行っております事業で、「コミュニティ助成事業」と言う事業があ

ります。私の所属する和太鼓の団体は、その事業を活用して太鼓の革の張

り替えや修理等を行いました。上限額がありますが、上限額までは自己負

担なしで張り替え等が行えます。その事業を活用するのがよろしいと思い

ますので、企画課に内容の確認をしておきます。 

（議 長）他にご意見がなければ、大泉地域委員会の平成３１年度予算使途提案事業

の予算案につきましては、今までの意見を踏まえて事務局で対応をお願い

します。 

 

 

（議 長）（２）その他に移ります。事務局ございますか。 

（事務局）３ページをご覧ください。前回第４回の大泉地域委員会の際にお願いして

ありました「市政報告会の活性化」につきまして、大泉地域委員会として

の意見をまとめたいと思います。どのような意見でも構いませんので活発

な意見をお願いいたします。 

再度、市政報告会の活性化についての内容説明。 

（議 長）皆さまからのご意見等をお願いいたします。 

（委 員）この内容については市側から出た依頼なのか、それとも市民の方から市に

内容の充実等のため依頼があったものになりますか。 

（事務局）市議会の定例会閉会後に地域委員会に対して、市政報告を行うことが条例

により決められていますが、市政報告会への参加者が年々減って来ている

ことが懸案事項となっております。市政報告会の開催内容を見直し、市民

の皆さまが参加したくなるような報告会にしたいとの思いから、今回地域

委員会の皆さまに意見を伺っております。 
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（委 員）市政報告会について議会の内容等は、当日いただく書面で読むこと出来る

ので、市長からの報告はもう少し簡潔でも良いと思います。 

     市政に対して懸案事項となっている問題等に関して、地域委員会の意見を

聞く場にしたり、市で行っている主要事業の内容説明や進捗状況なども報

告していただけると市政の現状が分かり易い。例えば地域公共交通網の形

成計画の内容などを分かり易く説明してもらいたい。講演会については、

個人的な意見になりますが、毎回色々な方のお話が聞けるので勉強になり

ます。 

（委 員）毎回平日の昼間に開催されているので、仕事がある方は興味があってもな

かなか参加出来ないと思います。市民の方を対象にしているのであれば、

年に何回か日曜日に開催しても良いと思います。 

（委 員）市民一人ひとりが市政に対して興味と関心を持ちながら、主体的に市政に

参加することを目的として、市議会定例会後に開催するのであれば、表彰

者の報告や予算決算の報告も大事だとは思いますが、市の抱えている様々

な問題に対して、どのような取組状況なのかを報告していただければ、市

民も市政に対して興味も沸いてくると思います。予算についての報告は、

金額が大きすぎて良く分からないので、主要事業や力を入れている事業な

どの事業概要や予算内容を中心に説明していただけると分かり易いです。 

（委 員）報告については、当日の資料を家でゆっくり読めば内容が分かります。先

程も意見がありましたが、主要事業や力を入れている事業などの事業概要

や取り組み状況を、写真や映像などの画像を活用して説明していただけれ

ば分かり易い。例えば、災害状況の写真、イベントの開催状況の写真など

を交えて報告していただければ興味が沸きます。 

（委 員）市政報告も大事ですが、地域委員会、行政、議会等が一体となり意見交換

が出来る場になり、一緒に前に進めればと良いと思う。 

（委 員）市政報告会後に質問時間がありますが、あの大勢の中で手を挙げて質問す

るのは、非常に勇気がいります。事前に開催通知と一緒に質問事項を記入

する用紙を入れていただき、市政報告会の際にその質問に対しての回答を

いただけると質問がし易いと思います。 

（議 長）他にご意見等ございますか。なければ今の内容を事務局でまとめていただ

き提出をお願いいたします。 

 

（事務局）新北杜市建設計画の変更についての報告事項になります。県との協議終了

後に改めて各町地域委員会長あてに通知があると思います。 

     新北杜市建設計画の計画延長について説明をする。 

（議 長）事務局から説明があったとおり、内容の変更ではなく、期間を５年間延長

することに対して同意を得たいとのことですが、よろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 
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（議 長）他に何か事務局からありますか。 

（事務局）平成３１年１月２９日（火）に市政報告会が開催されます。 

     つきましては、その後地域委員会を開催します。 

 

（委 員）先日、災害時の避難所の内容について地域課と話をしたところ、熊本県の

地震の際もそうですが、避難所へ避難する方の優先順位等がなく、早い者

勝ち状態になってしまい、震災弱者が避難所に入れないような状況が発生

したと聞いています。その点等につきまして、地域課に早めの対応をお願

いしましたが、大泉の地域委員会としても要望をお願いいたします 

（事務局）事務局より地域課へ、大泉の地域委員会の際に話があった事を伝えておき

ます。 

 

（議 長）他にありますか、無いようでしたら議事終了とします。 

 

             －議事終了― 

 

４ 閉 会 

 

午後１６時４５ 閉会 

 

    平成  年  月  日 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

 


